

A pagina 91, allegato IV, il punto 12. Israele si legge come segue:

<p>«12. ISRAEL</p> <p>Chardonnay Sauvignon blanc Sémillon Chenin blanc Colombard Muscat Cabernet Sauvignon Petite Sirah Carignan Pinotage Grenache Malvoisie Merlot Ugni blanc Black Malvoisie Tinta amarella Zinfandel</p>	<p>Shiraz</p> <p>Malvasia, Malvasia bianca</p> <p>Trebbiano»</p>
---	--

Rettifica del regolamento n. 3459/90 della Commissione, del 30 novembre 1990, che fissa le restituzioni applicabili per il mese di dicembre 1990 ai prodotti dei settori dei cereali e del riso, forniti nel quadro di azioni d'aiuto alimentare comunitari e nazionali

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 336 del 1º dicembre 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 8 del 28 gennaio 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 47, allegato:

<i>anziché:</i>	«1101 00 00 110 1101 00 00 120»,	139,00 139,00»,
<i>leggi:</i>	«1101 00 00 100	139,00».

Rettifica del regolamento n. 3521/90 del Consiglio, del 19 novembre 1990, recante sospensione temporanea dei dazi autonomi della tariffa doganale comune per un certo numero di prodotti industriali (microelettronica e settori affini)

(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 345 dell'8 dicembre 1990 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 9 del 31 gennaio 1991, 2ª serie speciale)

Pagina 93, terzo prodotto (HD 404608, HD 407408):

anziché: «80 spinotti di connessione»,
leggi: «80 spinotti di connessione o punti di contatti».

Pagina 110, quarto prodotto:

anziché: «CLS-SH110»,
leggi: «CL-SH110».